

接连枪击

美国迈阿密滩市 实施春假宵禁

每年三四月份正值美国春假时节,大批美国学生和居民来到南部佛罗里达州迈阿密滩市度假狂欢。然而,该市日前接连发生枪击事件,治安状况令人担忧,市政当局19日宣布实施宵禁。

市长丹·盖尔伯19日在视频讲话中说,尽管该市派出大量警力维持秩序,但是大量游客纵情聚会甚至持枪闹事,到了“不能不管”的地步,市政当局因此实施宵禁。

“我们没有求着大家来此度春假,我们不希望人人都涌到我们的城市度春假,”盖尔伯说,“现在太吵闹,太没有秩序,太难管!”

据美联社报道,迈阿密滩市已经宣布19日23时59分至20日6时实施宵禁。

市政当局于20日开会商议后续措施,预计23日至27日期间还将实施宵禁。

根据宵禁令,顾客必须在午夜前离开酒吧等场所,不过酒店仍然可以对住店顾客提供服务;餐厅在宵禁时段不得提供堂食服务,但允许送外卖;多条道路在宵禁时段将封闭,此时抵达该市的旅客则可凭酒店预订凭证获得放行。

迈阿密滩市本地居民和通勤者不受宵禁限制,医疗急救等公共服务也正常运行。

17日晚,迈阿密滩市发生枪击事件,造成一名男子死亡、另一人重伤。人们惊慌失措,从酒吧、餐馆逃到街上。警方当场抓捕一名嫌疑人,查获4件武器。

19日凌晨3时30分许,迈阿密滩市最受游客欢迎的南滩区域发生枪击事件,一名男子中弹,送医后抢救无效。警方尚未公布更多信息。

除了正常的寒、暑假之外,美国大部分学校每年在春季学期中安排春假,每所学校的放假时间略有不同,一般都在三四月份。春假目前逐渐成为美国诸多人群的旅游度假季节,不再专属学生。

有着温暖气候、优质沙滩的迈阿密滩市每年春假都会迎来大批游客,而如何维持秩序、尤其是避免发生枪击,成为该市面临的一大难题。去年,该市在接连发生两起枪击事件后实施宵禁。前年,该市在整顿春假秩序期间逮捕大约1000人,查获大量枪支。

比利时斯塔沃洛 举行狂欢节



3月19日,在比利时东部的小城斯塔沃洛举行的狂欢节游行上,表演者向人们抛洒碎纸片。

斯塔沃洛狂欢节是比利时最具特色的狂欢节活动之一。狂欢节期间,身着白色教士服,头戴胡萝卜状长鼻子面具的“白衣人”要用吹起的猪膀胱敲打路人的头,并向人们抛洒碎纸片。

加州夜空现神秘光点

或为日本太空垃圾

一串拖着长尾巴的神秘光点日前划过美国加利福尼亚州中部夜空,有关视频和图像在社交媒体上获大量点击。专家推测,这极可能是日本太空垃圾燃烧所致。

据美联社18日报道,加州萨克拉门托地区17日晚举行节庆活动,参与者注意到夜空中出现一串神秘光点。目击者海梅·埃尔南德斯拍摄的视频显示,多个拖着尾巴的光点前后追随划过夜空。他说,这个神秘现象持续了40秒左右。

活动主办方在社交媒体上发布了这段视频,询问是否有人能够解开谜团。

美国哈佛-史密森天体物理学中心研究人员乔纳森·麦克道尔推测,这串神秘光点“有99.9%的可能”系太空垃圾燃烧所致。他分析,这件太空垃圾可能是一个废弃的日本产轨道间通信装置。该装置曾经装在国际空间站,用于把空间站的信息传递给一颗通信卫星,再由卫星传递给地球。在那颗通信卫星2017年退役后,该装置随之被废弃。

麦克道尔说,该通信装置重310公斤。考虑到它重返地球途中会燃尽,国际空间站为节省空间,于2020年把它“当做垃圾丢了出去”。麦克道尔说,太空垃圾燃烧形成壮观的夜空景象,估计当时它位于64千米高空,以每小时数千公里的速度运行。

麦克道尔说,美国太空军证实这个通信装置重返地球时会途经加州上空,时间也与加州出现的神秘光点吻合。不过,美联社18日就此联系美国太空军,未得到答复。

本版图文据新华社

护工短缺

德国研发机器人照顾老年人

随着越来越多老年人需要照顾而护工短缺,德国科学家正加紧研发机器人,以期它们今后能够分担护工的部分工作、甚至为老年人提供辅助诊疗服务。

法新社19日报道,到2050年,德国的护工缺口可能达到67万。为满足照顾老年人日常生活以及为他们提供诊疗的需求,德国慕尼黑理工大学在德国南部小镇加米施-帕滕基兴设立了老年病学研究机构。借助信息技术、3D技术,十多名科学家研发了一款名为Garmi的机器人。

加米施-帕滕基兴是德国老年人口密度最高的地区之一。在那里的实验室,退休医生京特·施泰内巴赫坐在配有三块屏幕的桌边,当他控制操作杆时,身处房间另一端的Garmi可以把听诊器放在模拟病人的胸前。这时,他身边的屏幕显示出医疗数据。

施泰内巴赫一边操作,一边感叹他的执业经历中出现这样一幕。他和一批医生会定期来实验室做客,帮助科学家优化Garmi的性能。



2022年5月30日,在德国汉诺威工业博览会上,一款智能机器人与观众互动。该智能机器人可感知一定空间范围内人的手势,并作出相同的手势。(资料图)

研发Garmi的首席科学家阿卜杜勒-贾利尔·纳塞里说,Garmi就像一个3岁小孩,“必须教给它一切”。

在机器人的帮助下,医生可以在远端评估机器人现场诊断的结果,这将为住在

偏远地区、行动不便的老年人提供便利。此外,机器人还可以提供更多个性化服务,包括给老人送餐和拧开瓶盖,在老人摔倒等紧急情况下呼救或者协助老人视频通话,让老人与亲友在云端聚会。

广告

便民信息 5105678 2023122

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

地址:平城区永和路恒安街7号(大同政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

纱窗加工安装

厂家直供 品质保证

终身免费维护

联系电话:18911267373

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商辅A122号

订酒热线:0352-2299999、18835255555

我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

馨万家养老中心

魏都新城养老部

绿州西城养老部

烟台龙口旅居养老

海南旅居养老基地

电话:13903528495 贾先生

售房

花城尚府,100平米,14层,简装,价格面议。

电话:18903428827

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。

地址:大同市云中南路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

特价售房

现有实城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。

联系电话:18803521868

出售

本人有复地紫城多层楼房一套,大红本,价格面议。13994398019

石磨浆水豆腐

不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂

宾友便民 健康放心

许可证: SXZF 1251402130017(p) 电话: 17635217373

房屋出售

迎泽街,23校、十中、十三中校区,86平米,家具齐全,拎包入住,价格面议。

联系电话:13935216623

出售

E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628